



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

27.07.2016

№ 334

Про екологічні проблеми області

Вийзне спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та ради регіонального розвитку констатує, що екологічну ситуацію в області можна оцінити як відносно стабільну.

Екологічна безпека в області може бути забезпеченою при умові такого стану навколишнього середовища, коли гарантується запобігання погіршення екологічної ситуації та здоров'я людини. Він досягається сукупністю процесів і заходів щодо створення сприятливих умов для відтворення природних ресурсів, покращення умов життя та здоров'я людей, як одна з категорій сталого (збалансованого) розвитку регіону.

Стратегічний розвиток області, який спрямований на підвищення якості життя та добробуту населення, зростання конкурентоспроможності економіки, впровадження інноваційно – інвестиційної моделі сталого розвитку на сучасній технологічній основі, комплексний економічний і соціальний розвиток населених пунктів області, розвиток громадянського суспільства не можливий без впровадження екологічної складової.

Основними екологічними проблемами Полтавської області є:

руйнування берегів Кременчуцького водосховища внаслідок водної абразії;

сезонне погіршення якості поверхневих вод в районі водозабору м. Кременчук;

забруднення ґрунтів, водних об'єктів скидами забруднюючих речовин із зворотними водами промислових і комунальних підприємств; втрати питної води при транспортуванні;

недостатній відсоток заповідання, загрози для об'єктів та територій природно-заповідного фонду;

неврегульованість правового режиму земельних ділянок, на яких розташовані полезахисні лісові смуги;

загрози для біорізноманіття та відтворення дикої фауни і флори;
зберігання в незадовільних умовах близько 160 тонн непридатних та заборонених хімічних засобів захисту рослин;
утворення, накопичення, зберігання, перероблення, утилізація та захоронення твердих побутових відходів;
значний негативний вплив на оточуюче середовище підприємств нафтогазовидобувного комплексу.

Відповідно до статей 13, 16-18, 21, 31 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, з метою впровадження ефективної регіональної природоохоронної політики, вирішення екологічних проблем області та забезпечення реалізації завдань та заходів, визначених регіональною Програмою охорони довкілля Полтавської області на 2016 рік („Довкілля – 2016”), затвердженої рішенням сьомої сесії сьомого скликання Полтавської обласної ради 29.04.2016 за № 93 та на виконання рекомендацій, даних на виїзному спільному розширеному засіданні колегії облдержадміністрації та ради регіонального розвитку 12 липня 2016 року:

1. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.) підготувати до Кабінету Міністрів України спільне звернення від голів Полтавської облдержадміністрації та Полтавської обласної ради щодо надання відповідного доручення профільним міністерствам про виділення необхідних коштів для належної експлуатації каскаду Дніпровських водосховищ, що були запроектовані і побудовані державою для потреб України в термін до 01 вересня 2016 року.

2. Рекомендувати Полтавському обласному управлінню водних ресурсів (Фомичов В.О.) підготувати до Кабінету Міністрів України спільне звернення від голів Полтавської облдержадміністрації та Полтавської обласної ради щодо розробки загальнодержавних комплексних заходів для попередження фактів періодичного погіршення якості води Кременчуцького водосховища та ведення постійного моніторингу (за допомогою автоматизованих постів спостереження) поверхневих вод в районі водозабору м. Кременчук. Про проведену роботу інформувати Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації до 01 вересня 2016 року для узагальнення та подальшого інформування облдержадміністрації до 15 вересня 2016 року.

3. Управлінню з питань цивільного захисту облдержадміністрації (Стебляно В.М.) підготувати до Кабінету Міністрів України спільне звернення від голів Полтавської облдержадміністрації та Полтавської обласної ради щодо прискорення затвердження пакету нормативних актів щодо видачі дозволів (ліцензій) суб'єктам господарювання на поводження з небезпечними відходами. Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 вересня 2016 року.

4. Рекомендувати Полтавській регіональній філії ДП „Центр ДЗК” (Гусєва Л.В.) надати пропозиції щодо спрощення процедури погодження землекористувачами та органами місцевого самоврядування землевпорядної документації з організації та встановлення меж в натурі (на місцевості) територій та об'єктів природно-заповідного фонду.

5. Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.) підготувати до Міністерства екології та природних ресурсів України спільне звернення від голів Полтавської облдержадміністрації та Полтавської обласної ради щодо дотримання вимог Земельного кодексу України при розгляді та наданні висновків про погодження (непогодження) землевпорядної документації з організації та встановлення меж в натурі (на місцевості) територій та об'єктів природно - заповідного фонду загальнодержавного значення, а також удосконалення відповідної процедури. Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 вересня 2016 року.

6. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації (Фролов С.О.) спільно з Полтавським обласним управлінням лісового та мисливського господарства (Тараненко Ю.М.) підготувати до Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи спільне звернення від голів Полтавської облдержадміністрації та Полтавської обласної ради щодо прискорення розгляду проекту Закону України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо визначення цільового призначення земельних ділянок, зайнятих полезахисними лісовими смугами”. Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 вересня 2016 року.

7. Рекомендувати Полтавському обласному управлінню лісового та мисливського господарства (Тараненко Ю.М.) розробити та подати на розгляд профільній комісії обласної ради Програму розвитку мисливського господарства Полтавської області на період 2016-2020 років. Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 01 грудня 2016 року.

8. Рекомендувати Управлінню охорони, використання і відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства у Полтавській області (Полтаварибоохорона) разом із Сулинським басейновим відділом охорони, використання і відтворення біоресурсів та регулювання рибальства (Сулинськрибоохорона) щороку в період нересту риби організувати та очолювати проведення двомісячника охорони рибних запасів на поверхневих водоймах області. Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 20 грудня 2016 року.

9. Юридичному відділу апарату облдержадміністрації (Караваєва Т.В.), Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації (Іщенко І.С.), управлінню житлово-комунального господарства облдержадміністрації (Рева Е.В.), Хорольській райдержадміністрації (Звірко Л.М.) спільно з Хорольською районною радою, виконкомом Хорольської міської ради вивчити ситуацію, що склалася на промисловому підприємстві ПАТ „Хорольський молококонсервний комбінат дитячих продуктів” (ТОВ „Хорольський завод дитячого харчування”, ТОВ „Марінтіс ЛТД”, ТОВ „Кінфудзпродакшн”, ТОВ „СТОКТАЙМ”), та надати узагальнені пропозиції щодо недопущення зупинки його виробничої діяльності та попередження негативних наслідків для районного центру. Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 01 вересня 2016 року.

10. Управлінню житлово-комунального господарства облдержадміністрації (Рева Е.В.):

підготувати до Кабінету Міністрів України спільне звернення від голів Полтавської облдержадміністрації та Полтавської обласної ради щодо надання відповідного доручення профільним міністерствам стосовно виділення необхідних коштів для вирішення проблем незадовільного стану водопровідних, каналізаційних мереж і споруд;

подати до Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.) запит на фінансування розробки комплексної Програми поводження з твердими побутовими відходами у Полтавській області на 2017-2021 роки.

Про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 15 вересня 2016 року.

11. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації (Іщенко І.С.), Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Штефан В.Г.), Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.), Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації (Лисак В.П.), управлінню житлово-комунального господарства облдержадміністрації (Рева Е.В.), управлінню інфраструктури та туризму облдержадміністрації (Оніщук Л.М.) та рекомендувати Державній екологічній інспекції у Полтавській області (Бучнева В.А.), Головному управлінню Держсанепідслужби України у Полтавській області (Макеєв С.Л.), Полтавському обласному управлінню водних ресурсів (Фомичов В.О.), Полтавському регіональному управлінню водних ресурсів Дніпровського басейнового управління водних ресурсів (Євсєєв В.Д.), ГУ Держгеокадастру у Полтавській області (Чувпило В.В.), БУ „Укрбургаз” ПАТ „Укргазвидобування”, ГПУ „Полтавагазвидобування” вивчити ситуацію, що склалася на території Сенчанської сільської ради Лохвицького району внаслідок діяльності нафтогазовидобувних підприємств та надати пропозиції щодо покращення показників якості життя на території Сенчанської сільської ради Лохвицького району.

Проінформувати про результати роботи (з пропозиціями і рекомендаціями) Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій облдержадміністрації (Іщенко І.С.) до 20 грудня 2016 року для узагальнення та інформування облдержадміністрації до 25 грудня 2016 року .

12. Районним державним адміністраціям спільно з головами районних рад визначити пріоритетні природоохоронні (згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 №1147 „Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів”) заходи, які покращать стан навколишнього природного середовища у регіоні, до 29 серпня 2016 року подати їх Полтавському національному технічному університету ім. Юрія Кондратюка для узагальнення і включення в Програму охорони навколишнього природного середовища Полтавської області на період 2017 – 2021 рр. Інформацію про виконання надати Департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації

(Піддубний І.А.) до 15 вересня 2016 року для узагальнення та інформування облдержадміністрації до 01 жовтня 2016 року.

13. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Штефан В.Г.) спільно з Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації (Піддубний І.А.) та головами районних державних адміністрацій посилити просвітницьку та роз'яснювальну роботу, особливо серед учнівської молоді, щодо необхідності та важливості розвитку природоохоронної діяльності. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Штефан В.Г.) про проведену роботу інформувати облдержадміністрацію до 01 вересня 2016 року.

14. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступників голови облдержадміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Голова
обласної державної
адміністрації

В. ГОЛОВКО